
ZŠ a MŠ Dolní Bojanovice se představuje 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
Vážení rodiče dětí školou povinných, žáci, přátelé či partneři školy, dovolte mi, 

abych se Vám v krátkosti představila. 
 
Jsem úplnou základní školou, která byla postavena jako osmnáctitřídní. Ve školním 

roce 2011/2012 vzdělávám cca 260 žáků ve 12-ti třídách základní školy.  Součástí školy je 
mateřská škola s kapacitou 100 dětí, školní družina pro 60 žáků a školní jídelna. 

Kromě povinných předmětů nabízím žákům tyto volitelné předměty: Konverzace 
v cizím jazyce (posílení prvního cizího jazyka), Druhý cizí jazyk, Mediální výchova, Etická 
výchova, Sportovní hry, Počítačové praktikum, Psaní na PC. Nepovinnými předměty je výuka 
náboženství, na které se externě podílí pan farář otec Petr, a Druhý cizí jazyk. Dle zájmu žáků 
nabízím rovněž zájmové kroužky, např. vybíjenou (pro 1. stupeň), sportovní hry (zvlášť pro 
chlapce a děvčata ze 2. stupně), kroužky anglického a německého jazyka, práci ve školním 
časopise či psaní na PC všemi deseti. 

Díky kvalitním vzdělávacím podmínkám vyučuji angličtinu již od 1. třídy (předmět se 
jmenuje Anglická dramatika a je vyučován hravou formou). Cizí jazyk mám dále posílen  
i v 8. a 9. ročníku, a to vždy na 5 hodin týdně.  

K mým přednostem patří velmi dobré materiální zázemí: 16 odborných učeben (mimo 
jiné 4 jazykové, učebna PC, 2 učebny s interaktivní tabulí, keramická dílna), běžecký ovál 
s venkovním víceúčelovým hřištěm či redakční žákovská místnost pro tvorbu školního 
časopisu.  
 Každoročně pořádám prázdninový příměstský tábor pro nejmenší žáčky, výuku 
plavání pro 2. – 3. ročník, školu v přírodě pro 3.- 5. ročník, lyžařský kurz pro 7. ročník, 
cyklovodácký kurz nebo ozdravný pobyt u moře pro žáky 8.-9. ročníku, školní ples či 
sportovní družbu se školami v Úpici a Kostelci nad Černými lesy. Během školního roku 
připravují mí učitelé pro žáky spoustu projektů, dílen a soutěží. 
 Mí žáci každý rok uspějí i v některých školních soutěžích: loni to byla matematika  
(2. místo v Jihomoravském kraji ve Scio testech), Bible a my (2. místo v okrese), zeměpis (3. 
místo v okrese), hudební a výtvarná soutěž. Ze sportovních soutěží pak vybíjená (1. místo 
v okrese a 2.místo v Jihomoravském kraji), florbal (1.místo v okrese) či triatlon (dvě 1.místa).  

Ve školní jídelně nabízím v některých dnech výběr ze dvou jídel a rovněž svačinky 
formou zdravých pomazánek (díky spojení s MŠ). Ve školním bufetu si žáci mohou pořídit 
mléčné výrobky, pro žáky 1. stupně je realizován projekt „Ovoce do škol“. 

Úzce spolupracuji se základní uměleckou školou, která se nachází v obci (výuka 
v ZUŠ navazuje na školní rozvrh). Všechny aktuality, akce, dokumenty, kontakty a informace  
o mně naleznete na www.zsdolboj.cz. 

 
Vážení rodiče, jsem personálně i materiálně připravena nabídnout vzdělávání  

i vašemu dítěti. Přijďte se o tom přesvědčit, těším se na vás! 
       
Za ZŠ a MŠ Dolní Bojanovice      

 
Mgr. Martin Maňas 

              ředitel školy 


